



103年會員奉獻徵信

## 理事長的話 黃建松

社會一連串的食安問題，引發許多飲食上的困擾，而少數手中握有資源的商人，僅為了獲得更大的益處，就甘犯刑責與輿論的撻伐，很努力地製作出很像正常貨品的假商品。有人說這是企業的管理出了問題，也有人說是政府的監督並沒有到位，我們無意要究責，我們也沒有此能力來究責。而對此複雜的食安問題，個人認同「觀光教父」嚴長壽先生的看法。

他指出近來連連爆發食安問題，對國家形象是很大的傷害，會發生這種黑心無良案，歸咎應是做事的態度、品格教育做得不好。一連串食安問題後，讓大家不敢再輕忽，更讓社會重新檢視價值觀，要求企業要有社會責任。

[閱讀全文](#)

## 在家教育父親的分享：管教是多教少管 廖年明

神所喜愛的祂必管教，孩子是父母所寶愛，所以也必管教，然而管教的真義是甚麼，管教的原則是甚麼，管教的時機是甚麼，卻很少人告訴我們，大部分的新手父母都在嚐試錯誤中學習，然而孩子心靈成長中的每一道刻痕卻是難以磨滅，身為父母我們不能不小心，所以我想談談我對管教的體悟。

基本上管教像抗生素，可以收速效卻有百般後遺症，可以用卻要少用，抗生素可以快速治病卻破壞人體免疫系統，管教亦然，管教會傷了孩子的志氣，讓他失去生活的熱情，也對自己失去信心，同時也破壞了親子之間的信賴性，孩子不再表達她的感受及想法，父母只感覺孩子越來越來叛逆卻不知從何下手，尤有甚者孩子為了封住憤怒感覺，心理防衛機制會開始不再感覺自己的感覺，同時他也開始對他人頓感，不能同理他人感覺與情緒，造成社會適應困難，除此孩子也在父母身上習得管教行為模式，對人缺乏尊重，動不動說燈不點不亮，想管教那些讓他生氣的人，當然配偶也是他的管教對象之一，由此可見管教後遺症之烈，為父母者豈能不慎乎？

[閱讀全文](#)

## ★ 實驗教育二法三讀通過-保障實驗教育學生學習權及家長教育選擇權。

### 近期活動

## ★ 2015年聖經營(預告)

日期：2015年3月11日~13日  
地點：新竹北門聖教會  
聖經課範圍：約書亞記  
聖經課講員：陳正雄牧師  
歷史課講員：唐遠華老師  
歷史課題目：題目未定  
父母時間：題目未定

## 學習迴響 第10屆新生營

### 新生營心得(陸加勒)

...最讓我印象深刻的是那位彈吉他的姐姐的見證，她雖然經過了許多了暴風雨，甚至可能落船，快要沉下去了!但是那船上的船長，就是耶穌，祂拉了那位姊姊一把，並且陪她走過人生的風浪。當她講著、講著，眼淚一滴、一滴的掉下，當時我非常感動，.....約書亞新生營的營會公約和其他的營會的公約不一樣，我參加過許多營會，不論是夏令營、冬令營，所以這點我很清楚，這也是我為什麼這麼想加入約書亞的原因，因為他們不

[其他少年的心得](#)